

На първо място е продължителността на бакалавърската степен - в УНСС тя е осем семестъра (4 години) с общ хорариум на аудиторна заетост 2 475 учебни часа, а в Линц - само шест семестъра (три години) с 1 470 учебни часа.

На второ място е структурирането на учебните планове от гледна точка на включените дисциплини от различни области в учебните планове. В учебните планове в УНСС, включително и за специалност “Статистика и иконометрия”, силно е застъпен общоуниверситетски блок от задължителни и избираеми учебни дисциплини през първите две години и общофакултетен блок през третата година. Именно на тях вероятно се дължи и по-голямата продължителност на бакалавърската степен у нас. Въпреки че специалност “Статистика” в Линц се изучава в рамките на Социално-икономическия факултет, икономическите дисциплини не са силно застъпени в учебния план. Факултетните дисциплини са групирани в три блока - Макроикономика, Микроикономика и Социология, и студентите трябва да изберат по минимум 30 часа от всеки блок, като общо за трите блока са предвидени 240 часа. Предвидени са значителен брой часове за дисциплините от областта на математиката (180 часа) и информатиката (240 часа). В учебния план за бакалаврите статистици в УНСС дисциплини от тези области са застъпени в общоуниверситетския блок (120 часа математика и 60 часа информатика) и във факултетния блок (120 часа информатика). Броят на часовете по статистическите дисциплини е сравним в двата учебни плана - 720 часа в Линц и 840 у нас, като от тях 240 са в рамките на факултетния блок.

Като **трета** съществена разлика се очертава подреждането на дисциплините по семестри в учебните планове. Студентите статистици у нас през първите четири семестъра не изучават специализирани дисциплини, докато в Линц още от втория семестър са предвидени такива предмети. Най-вероятно структурирането на учебните планове без специални предмети в първите две години се дължи на предвижданото за близко бъдеще приемане на студентите в УНСС не по специалности, а по професионални направления и последващото след втората година профилиране по специалности.

В учебните планове за магистърска степен по статистика в двата университета разликите са по-малко. В учебния план в УНСС са предвидени 540 учебни часа в два семестъра изцяло за статистически дисциплини. В учебния план в Университета в Линц часовете са по-малко - 405 , в т.ч. 60 учебни часа за дисциплини от областта на информатиката.

В учебните планове и за бакалаври, и за магистри в двата университета има различие в разделението на учебните занятия по различни видове.